
Komisja Komunalna 
i Rozwoju Gospodarczego 
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PROTOKÓŁ NR 312015
 
Z POSIEDZENIA KOMISJI KOMUNALNEJ I ROZWOJU GOSPODARCZEGO,
 

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 11 LUTEGO 2015 ROKU
 

Obecność: według załączonej listy obecności. 

Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok 
otwierając posiedzenie Komisji przywitał wszystkich zgromadzonych. Następnie ze względu 

na nieobecność przedstawiciela firmy PROJEKTINVEST Sp. z 0.0. zwrócił się do członków 

Komisji z prośbą o wykreślenie z porządku obrad zawartego w zawiadomieniu punktu 1 

o treści: "Analiza raportu o oddziaływaniu na środowisko dla przedsięwzięcia polegającego 

na wydobywaniu glin oraz piasków i żwirów ze złoża .Kończyce Wielkie III" oraz 
przedstawił proponowany porządek obrad : 
1.	 Zapoznanie się ze stanem bezpieczeństwa publicznego w Gminie Hażlach za 20 14r. 

2.	 Informacja o realizacji Strategii Rozwoju Gminy Hażlach za rok 2014 w zakresie rozwoju 
gospodarczego. 

3.	 Podsumowanie inwestycji wykonanych w 2014 roku. 

4. Zaopiniowanie projektu	 uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi 
Cieszyńskiemu z przeznaczeniem na wykonanie prac projektowych i budowlanych 
związanych z budową chodników biegnących wzdłuż dróg powiatowych usytuowanych na 
terenie Gminy Hażlach. 

5.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przyjęcia zadań od Powiatu Cieszyńskiego 

dotyczących dróg powiatowych. 
6.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie szczegółowych zasad udzielania dotacji 

z budżetu Gminy Hażlach dla przedszkoli publicznych prowadzonych przez jednostki nie 
zaliczane do sektora finansów publicznych. 

7.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie dofinansowania zakupu samochodu 

pożarniczego dla Państwowej Straży Pożarnej w Cieszynie. 
8. Sprawy bieżące.
 

Do zaproponowanego porządku obrad nie wniesiono żadnych uwag.
 

Ad. 1 
Komendant Komisariatu Policji w Zebrzydowicach Robert Kamiński zapoznał 

uczestników posiedzenia ze stanem bezpieczeństwa publicznego w Gminie Hażlach za 
2014 rok. 
Członek Komisji Franciszek Bierski zwrócił się do Pana Komendanta z prośbą, aby z miarę 

możliwości policjanci dzielnicowi uczestniczyli w zebraniach wiejskich w poszczególnych 

sołectwach. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie informację o stanie 

bezpieczeństwa na terenie działania Komisariatu Policji w Zebrzydowicach za rok 2014, 

którą członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 15 głosach "za" . 
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Ad. 2 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował , że członkowie Komisji wraz 
z zawiadomieniem otrzymali sprawozdanie z realizacji Strategii Rozwoju Gminy Hażlach na 
lata 2011-2020. Sprawozdanie stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

Członkowie Komisji poddali analizie w/w sprawozdanie, w trakcie której Kierownik 
Referatu Gospodarki Komunałnej Stanisława Pelczar odpowiadała na pytania radnych 
dotyczące następujących celów operacyjnych: 
1. Rozwój kanalizacji i oczyszczanie ścieków; 

2. Poprawa stanu dróg na terenie Gminy; 

3. Poprawa jakości powietrza atmosferycznego i pozostałe działania ekologiczne; 
4. Tworzenie sprzyjających warunków do rozwoju przedsiębiorczości. 

Pracownik Referatu Gospodarki Komunalnej Czesław Foltyn w związku z zapytaniem 
Przewodniczącego Komisji Tomasza Bylok wskazał , iż do dnia dzisiejszego nie otrzymał 

żadnych materiałów od firmy Bioso1ution S.A. na temat koncepcji zamontowania na terenie 
Gminy Hażlach energooszczędnych lamp ulicznych opartych na technologii LED. 
Przewodniczący Komisji Tomasz Byłok poddał pod głosowanie sprawozdanie z realizacji 
Strategii Rozwoju Gminy Hażlach na lata 2011-2020, które członkowie Komisji jednogłośnie 

pozytywnie zaopiniowali przy 15 głosach "za". 

Ad. 3 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji wraz 
z zawiadomieniem otrzymali sprawozdanie z realizacji inwestycji i remontów za rok 2014. 
Sprawozdanie stanowi załącznik nr 2 do protokołu . 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat w/w sprawozdania, w trakcie 
której Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego, Rozwoju Gospodarczego 
i Zamówień Publicznych Marek Gabzdyl odpowiadał na pytania członków Komisji 

dotyczące remontu budynku Gminnej Biblioteki Publicznej w Hażlachu filia 
w Pogwizdowie oraz zmiany konstrukcj i dachu na budynku Powszechnej Szkoły 

Podstawowej w Rudniku. 
Członek Komisji Józef Piekar zwrócił się z prośbą do Pana Marka Gabzdyla, aby zlecając 

wykonanie dokumentacji budowlanej na remont dachu na budynku Przedszkola 
w Kończycach Wielkich uwzględnić również wzmocnienie fundamentów poprzez wykonanie 
opaski . 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji wraz 
z zawiadomieniem otrzymali podsumowanie inwestycji wykonanych w 2014 roku w dziale 
transport i łączność. Podsumowanie stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat w/w opracowania, w trakcie której 
pracownik Referatu Gospodarki Komunalnej Czesław Foltyn odpowiadał na pytania 

członków Komisji dotyczące: działań podjętych odnośnie wykonania nawierzchni asfaltowej 
na ulicy Gdańskiej w Pogwizdowie, odbioru robót przy budowie marketu .Dino" 
w Pogwizdowie, wykonania dokumentacji budowlanej na przebudowę ulicy Zagrodowej 
w Pogwizdowie do skrzyżowania z ulicą Gdańską, warunków ubiegania się o dofinansowanie 

na remont drogi z Funduszu Ochrony Gruntów Rolnych. 
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Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok omówił zestawienie wykonanych projektów 

w latach 2005-2014. Zestawienie stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 

Ad. 4, 5 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji 
z wyprzedzeniem otrzymali : 

l. projekt uchwały w sprawie udziel enia pomocy finansowej Powiatowi Cieszyńskiemu; 

2. projekt uchwały w sprawie przyjęcia zadań od Powiatu Cieszyńskiego dotyczących dróg 
powiatowych. 

Pracownik Referatu Gospodarki Komunalnej Czesław Foltyn omówił w/w projekty 
uchwał. 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat udzielenia Powiatowi 
C ieszyń sk iemu dotacji celowej w kwocie 1.000.000 zł na realizację prac projektowych 

i budowlanych dotyczących dróg powiatowych na terenie Gminy Hażlach związanych 

z wykonaniem nakładek asfaltowych wraz z wydzieleniem pasa ruchu dla osób pieszych oraz 
budową chodników, a także odnośnie wykonanych w ubiegłych latach przez Powiat 
Cieszyński nakładek asfaltowych na drogach powiatowych przebiegających przez Gminę 

Hażlach. 

W trakcie dyskusji salę obrad opuściła Przewodnicząca Rady Gminy Bożena Bury. 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 
udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Cieszyńskiemu, który członkowie Komisji 
jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 14 głosach "za". 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 
przyjęcia zadań od Powiatu Cieszyńskiego dotyczących dróg powiatowych, który członkowie 

Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 14 głosach " za" . 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji 

z wyprzedzeniem otrzymali : 
1. projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały nr XIII86/2014 z dnia 17 grudnia 2014r.; 
2. projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy. 
Skarbnik Gminy Danuta Gaszczyk na wstępie zwróciła s i ę z prośbą, aby członkowie 

Komisji zmienili nazwę załącznika nr 1 do projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie 

Gminy poprzez zastąpienie słowa "wydatków" słowem "dochodów" . 
Członkowie Komisji przychylili się do w/w zmiany. 
Skarbnik Gminy Danuta Gaszczyk omawiając projekt uchwały w sprawie zmian 
w budżecie Gminy odpowiadała na pytania członków Komisji dotyczące: zwiększenia 

środków finansowych na ochotnicze straże pożarne, Gminny Ośrodek Kultury w Hażlachu 

oraz na Gminną Bibliotekę Publiczną w Hażlachu; zakupu samochodu dla Komisariatu Policji 
w Zebrzydowicach; zwiększenia środków finansowych na udzielanie pożyczek z budżetu 

Gminy. 
W tym miejscu na salę obrad wróciła Przewodnicząca Rady Gminy Bożena Bury. 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 
zmian w budżecie Gminy, który członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali 

przy 15 głosach "za". 
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Skarbnik Gminy Danuta Gaszczyk omówiła projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały 

nr XlV86/20 14 z dnia 17 grudnia 2014r. dotyczący Wieloletniej prognozy finansowej Gminy 

Hażlach na lata 2015-2021. 

Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do w/w projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Byłok poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 

zmiany uchwały nr XlV86/20 14 z dnia 17 grudnia 2014r. , który członkowie Komisji 
jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 15 głosach " za". 

Ad. 6 
Przewodniczący Komisji Tomasz Byłok poinformował, że członkowie Komisji 

z wyprzedzeniem otrzymali projekt uchwały w sprawie ustalenia trybu udzielania 

i rozliczania dotacji dla publicznych przedszkoli i szkół prowadzonych na terenie Gminy 

Hażlach przez osoby fizyczne i osoby prawne inne niż jednostki samorządu terytorialnego, 

trybu i zakresu kontroli. 

Sekretarz Gminy Wanda Sojka omówiła w/w projekt uchwały. Następnie zwróciła się 

z prośbą do członków Komisji o możliwość dokonania zmian w omawianym projekcie 

uchwały, ponieważ w dniu 16 lutego 2015 roku odbędzie spotkanie z podmiotem 

prowadzącym publiczne przedszkole i szkołę na terenie Gminy, który wnioskuje m.m, 

o wydłużenie terminu składania miesięcznych rozliczeń wykorzystania dotacji oraz 

o doprecyzowanie terminu przekazywania dotacji. 

Członkowie Komisji przychylili się do prośby Sekretarza Gminy Wandy Sojka. 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat trybu udzielania i rozliczania 

dotacji dla publicznych przedszkoli i szkół prowadzonych na terenie Gminy Hażlach przez 

osoby fizyczne i osoby prawne inne niż jednostki samorządu terytorialnego. W wyniku 

przeprowadzonych rozmów członkowie Komisji przychylili się do propozycji wydłużenia 

w §4 ust. 1 terminu miesięcznego rozliczenia wykorzystania dotacji z 7 do 15 dnia następnego 

miesiąca. 

W trakcie dyskusji salę obrad opuścił członek Komisji Roman Haltof.
 
Przewodniczący Komisji Tomasz Byłok poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie
 

ustalenia trybu udzielania i rozliczania dotacji dla publicznych przedszkoli i szkół
 

prowadzonych na terenie Gminy Hażlach przez osoby fizyczne i osoby prawne inne niż
 

jednostki samorządu terytorialnego, trybu i zakresu kontroli po wydłużeniu w §4 ust. 1
 

terminu miesięcznego rozliczenia wykorzystania dotacji z 7 do 15 dnia następnego miesiąca,
 

który członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 14 głosach "za" .
 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok ogłosił 10 minutową przerwę , po której przystąpił
 

do dalszego prowadzenia obrad.
 

W trakcie przerwy na salę obrad wrócił członek Komisji Roman Haltof.
 

Ad. 7
 
Przewodniczący Komisji Tomasz Byłok poinformował, że członkowie Komisji
 

z wyprzedzeniem otrzymali projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej
 

Państwowej Straży Pożarnej . 
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Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat wysokości pomocy finansowej 
udzielanej Państwowej Straży Pożarnej na dofinansowanie zakupu ciężkiego samochodu 
ratowniczo-gaśniczego z przeznaczeniem dla Jednostki Ratowniczo-Gaśniczej w Cieszynie. 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 

udzielenia pomocy finansowej Państwowej Straży Pożarnej, który członkowie Komisji 
jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 15 głosach "za". 

Ad. 8 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji 

z wyprzedzeniem otrzymali projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej 
umowy dzierżawy parceli gruntowej nr 197/2 położonej w Rudniku, z dotychczasowym 
dzierżawcą, w trybie bezprzetargowym na okres trzech lat. 
Kierownik Referatu Gospodarki Komunalnej Stanisława Pelczar omówiła w/w projekt 

uchwały. Następnie odpowiadała na pytania członków Komisji dotyczące: szczegółowych 

warunków dzierżawy zawartych w umowie, wysokości stawki za l ar. 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 
wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy parceli gruntowej nr 197/2 
położonej w Rudniku, z dotychczasowym dzierżawcą, w trybie bezprzetargowym na okres 

trzech lat, który członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 15 głosach 

"za". 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji 

z wyprzedzeniem otrzymali projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej 
umowy dzierżawy parceli gruntowej nr 330 położonej w Kończycach Wielkich, 
z dotychczasowym dzierżawcą w trybie bezprzetargowym na okres trzech lat. 
Kierownik Referatu Gospodarki Komunalnej Stanisława Pelczar omówiła w/w projekt 

uchwały. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 
wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy parceli gruntowej nr 330 położonej 

w Kończycach Wielkich, z dotychczasowym dzierżawcą w trybie bezprzetargowym na okres 
trzech lat, który członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 

15 głosach "za". 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji 
z wyprzedzeniem otrzymali projekt uchwały w sprawie wskazania miejsca wstępnej 

lokalizacji przystanku komunikacyjnego. Ponadto w obiegu jest dokumentacja mieszkańców 

w tej sprawie. 
Pracownik Referatu Gospodarki Komunalnej Czeslaw Foltyn omówił sprawę 

zlokalizowania nowego przystanku komunikacyjnego na terenie Gminy Hażlach 

w miejscowości Hażlach na ulicy Cieszyńskiej w rejonie skrzyżowania z ulicą Sadową 

w Zamarskach. Następnie udzielił odpowiedzi na zapytanie Przewodniczącego Komisji 
Tomasza Bylok dotyczące konieczności zawarcia w uchwale informacji na temat rodzaju 

przystanku. 
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Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 
wskazania miejsca wstępnej lokalizacji przystanku komunikacyjnego, który członkowie 

Komisjijednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 15 głosach "za". 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji 

z wyprzedzeniem otrzymali projekt uchwały w sprawie zaopiniowania zweryfikowanej 
propozycji planu Aglomeracji Pogwizdów. 
Kierownik Referatu Gospodarki Komunalnej Stanisława Pelczar omówiła w/w projekt 
uchwały. Następnie odpowiadała na pytania członków Komisji dotyczące wielkości RLM 

aglomeracji planowanej do wyznaczenia oraz zob owiązań finansowych i korzyści 

wynikających z utworzenia aglomeracji . 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 
zaop iniowania zweryfikowanej propozycji planu Aglomeracji Pogwizdów, który członkowie 

Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 15 głosach "za" . 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji 
z wyprzedzeniem otrzymali projekt uchwały w sprawie określenia warunków i trybu 
składania deklaracji o wysoko ści opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi 

składanej przez właścicieli nieruchomości za pomocą środków komunikacj i elektronicznej. 
Kierownik Referatu Gospodarki Komunalnej Stanisława Pelczar omówiła w/w projekt 
uchwały. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 
określenia warunków i trybu składania deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi składanej przez właścicieli nieruchomości za pomocą środków 

komunikacji elektronicznej , który członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie 

zaopiniowali przy 15 głosach "za" . 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji 
z wyprzedzeniem otrzymali projekt uchwały w sprawie ogłoszenia tekstu jednolitego uchwały 

w sprawie zasad udzielania spółkom wodnym dotacji celowej, trybu postępowania i sposobu 

jej rozliczania. 
Sekretarz Gminy Wanda Sojka omówiła w/w projekt uchwały. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 
ogłoszenia tekstu jednolitego uchwały w sprawie zasad udzielania spółkom wodnym dotacji 
celowej, trybu postępowania i sposobu jej rozliczania, któ ry członkowie Komisji 
jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 15 głosach "za" . 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji na stoliki 

otrzymali projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie Gminy Hażlach do 
współpracy w ramach Regionalnych Inwestycji Terytorialnych Subregionu Południowego 

Województwa Śląskiego i zawarcie porozumienia pomiędzy Gminą Hażlach a pozostałymi 

powiatami i gminami wchodzącymi w skład Subregionu Południowego Województwa 

Śląskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 
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Kierownik Referatu Gospodarki Komunalnej Stanisława Pelczar omówiła w/w projekt 
uchwały. 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję nad zasadnością przystąpienia Gminy 
Hażlach do współpracy w ramach Regionalnych Inwestycji Terytorialnych Subregionu 
Południowego Województwa Śląskiego. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawi e 
wyrażenia zgody na przystąpienie Gminy Hażlach do współpr acy w ramach Regionalnych 

Inwestycji Terytorialnych Subregionu Południowego Województwa Śląskiego 

i zawarcie porozumienia pomiędzy Gminą Hażlach a pozostałymi powiatami i gminami 

wchodzącymi w skład Subregionu Południowego Województwa Śląskiego, który członkowie 

Komisji pozytywnie zaopiniowali przy 14 głosach "za" i 1 głosie "ws trzymuj ącym się". 

Pracownik Referatu Gospodarki Komunalnej Czesław Foltyn zapoznał członków 

Komisji z: 

1.	 zatwierdzonym przez Starostwo Powiatowe w Cieszynie projektem docelowej organizacji 
ruchu na skrzyżowaniu ulic Szkolnej, Szerokie, Czarne Doły, Widokowa, Północna oraz 

skrzyżowaniu ulic Widokowej i Pięknej, P ięknej i Spokojnej oraz Leśnej i Czarne Doły 

w Zamarskach - projekt stanowi załącznik nr 6 do protokołu; 

2.	 koncepcją projektu budowlanego wykonania kanalizacji deszczowej w obrębie ulic 
Kwiatowej , Osiedlowej i Krótkiej w miejscowości Hażlach - projekt stanowi załącznik 

nr 7 do protokołu . 

Ponadto Pan Czesław Fołtyn zwrócił się z zapytaniem czy w przyszłości programy
 

funkcjonalno-użytkowe oraz projekty mogłyby być przesyłane radnym do zaopiniowania
 
drogą elektroniczną wraz ze wskazaniem terminu do wnoszenia uwag .
 
Członkowie Komisji przychylili się do w/w propozycji.
 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji 

z wyprzedzeniem otrzymali pismo Jastrzębskiej Spółki Węglowej S.A. z dnia 
23 stycznia 2015 roku, znak : DMG/SL.230-3-25/13 w sprawie przej ęcia przez Gminę 

Hażlach nieruchomości zajętych pod drogę - ulicę Północną w Pogwizdowie. Pismo stanowi 

załącznik nr 8 do protokołu. Następnie je omówił. 

Kierownik Referatu Gospodarki Komunalnej Stanisława Pelczar przedstawiła 

stanowisko oraz działania podjęte w tym zakresie przez Urząd Gminy. 
Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili d yskusję na temat przejęcia w/w ulicy przez Gminę 

Hażlach. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji 
z wyprzedzeniem otrzymali pismo Sołtysa Sołectwa Pogwizdów z dnia 27 stycznia 2015 roku 
w sprawie planowanej przebudowy ulicy Zagrodowej w Pogwizdowie. Pismo stanowi 

załącznik nr 9 do protokołu. 

Sołtys Sołectwa Pogwizdów Krzysztof Szeląg zwrócił się z prośbą, aby dokumentację 

budowlaną na przebudowę ulicy Zagrodowej w Pogwizdowie wykonać do skrzyżowania 

z ulicą Gdańską. 
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Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji
 

z wyprzedzeniem otrzymali pismo Sołtysa Sołectwa Pogwizdów z dnia 27 stycznia 2015 roku
 

w sprawie podjęcia działań zmierzających do wykonania remontu zatok autobusowych. Pismo
 

stanowi załącznik nr 10 do protokołu.
 

Pracownik Referatu Gospodarki Komunalnej Czesław Foltyn przedstawił wstępny koszt
 

wykonania remontu zatok autobusowych na osiedlu Górniczej Spółdzielni Mieszkaniowej
 

przy ulicy Północnej w Pogwizdowie oraz zakres prac budowlanych jakie należałoby
 

wykonać w tym zakresie. Ponadto wskazał na konieczność wystosowania pisma do Powiatu
 

Cieszyńskiego w sprawie remontu zatok autobusowych znajdujących się w centrum
 

miejscowości przy ulicy Cieszyńskiej w Pogwizdowie.
 

Członkowie Komisji przychylili się do w/w propozycji .
 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji
 

z wyprzedzeniem otrzymali pismo mieszkańców Sołectwa Pogwizdów z dnia
 

12 stycznia 2015 roku w sprawie skutecznej naprawy drogi na odcinku ulicy Sosnowej
 

bocznej w Pogwizdowie. Pismo stanowi załącznik nr 11 do protokołu.
 

Pracownik Referatu Gospodarki Komunalnej Czesław Foltyn przedstawił wstępny koszt
 

wykonania w/w remontu oraz zakres prac budowlanych jakie należałoby wykonać.
 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat konieczności opracowania
 
harmonogramu remontów dróg i budowy chodników na terenie Gminy Haźlach.
 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji
 

z wyprzedzeniem otrzymali pismo mieszkańców Sołectwa Kończyce Wielkie z dnia
 

21 stycznia 2015 roku w sprawie kapitalnego remontu ulicy Wierzbowej w Kończycach
 

Wielkich. Pismo stanowi załącznik nr 12 do protokołu .
 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat remontu w/w ulicy.
 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok omówił problem mieszkańców Sołectwa
 

Pogwizdów dotyczący wydzielenia gruntów pod drogę ulicy Brzozowej.
 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat wydzielenia w/w drogi i przejęcia
 

jej przez Gminę.
 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok zaproponował, aby ponownie rozpatrzyć wnio sek
 

mieszkańców Sołectwa Pogwizdów i przejąć ulicę Brzozową.
 

Członkowie Komisji zapoznali się ze stanowiskiem Konwentu Burmistrzów i Wójtów
 
Śląskiego Związku Gmin i Powiatów z dn ia 16 stycznia 2015 roku w sprawie dramatycznej
 

sytuacji w górnictwie węgla Kamiennego. Stanowisko stanowi załącznik 13 do protokołu.
 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji
 

z wyprzedzeniem otrzymali pismo OKD z dnia 19 stycznia 2015 roku, znak:
 

R/[ng.To/9/2015. Pismo stanowi załącznik nr 14 do protokołu.
 

Czlonek Komisji Roman Haltof omówił w/w pismo.
 

Na tym zakończono posiedzenie Komi sji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego. 

Protokołowała: Sylwia Lebioda 
..-ch:.ro.YQ 
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